

美年輕人教育程度更高，但工作收入現況不及 30 年前

駐洛杉磯辦事處教育組

根據美國人口調查局最新發佈的訊息，美國年輕人比他們上一代教育程度高一些，但生活富裕的程度卻比 1980 年代的年輕人差得很多。

人口調查局發現年齡在 18 歲到 34 歲的美國年輕人比起 1980 年代同年齡層的年輕人，計入通貨膨脹率後，每年平均少賺 2 千美元。基本上，數據會依據各州的不同情況而有很大的差異。如在麻賽諸賽州的年輕人比 30 年前的年輕人每年多賺 6,500 美元，但在密西根州和懷俄明州、阿拉斯加州的年輕人則比 1980 年代的年輕人每年少賺了 9 千美元。

至於大學畢業率，同樣的也因各州狀況不同，而有所差異，有的州只比 1980 年代的畢業率多一點的，有的州增長 15%，有的州甚至高達 22%。美國東北部及大西洋沿岸地區如馬里蘭州、維吉尼亞州都是成兩位數字的成長，但中西部地區則平平，沒有什麼多大的進展。

譯稿人：吳迪珣摘譯

資料來源：2014 年 12 月 4 日，教育週刊

連結網址：

http://blogs.edweek.org/edweek/inside-school-research/2014/12/young_americans_more_educated_.html?qs=young+adults+then+and+now